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UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

ATA

20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

CONSELHO DA UNIDADE ACADÊMICA

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

Aos seis  dias do mês de agosto  de 2021, às catorze horas, mediante videoconferência, por meio da
ferramenta Google Meet, realizou-se a 20ª Sessão Extraordinária do Conselho de Unidade Acadêmica do
Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (CICEN), sob a presidência do Diretor do Instituto de Ciências
Exatas e da Natureza, Prof. Dr.  Jober Fernando Sobczak, e com o comparecimento dos seguintes
membros: Prof. Dr. Michel Lopes Granjeiro - Vice-Diretor do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza;
Prof. Dr.  Roberth Fagundes de Souza  – Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas
(CLCB/ICEN); Profa. Dra.  Mônica Regina Silva de Araújo  – Coordenadora do Curso de Licenciatura em
Química (CLQ/ICEN); Prof. Dr. Levi Rodrigues Leite – Coordenador interino do Curso de Licenciatura em
Física (CLF/ICEN); Prof. Dr. Weslley Marinho Lozório - Coordenador interino do Curso de Licenciatura em
Matemática (CLM/ICEN);  Profa. Dra.  Amanda Angélica Feltrin Nunes  - Coordenadora do Programa de
Pós-Graduação: Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT/Unilab); Profa.
Dra.  Sinara Mota Neves de Almeida  - Coordenadora do Programa Associado de Pós-Graduação:
Mestrado Profissional em Ensino e Formação Docente (PPGEF/Unilab); os representantes titulares dos
docentes do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza: Prof. Dr. Victor Emanuel Pessoa Martins, Prof.
Dr.  João Francisco da Silva Filho  e Profa. Dra. Kaé Stoll Colvero Lemos; a  representante  titular  dos
técnicos-administrativos em educação do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (TAE’s/ICEN):
Dra. Tatyane Bandeira Barros; a representante suplente dos dos técnicos-administrativos em educação
do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (TAE’s/ICEN):    Dra.  Ethanielda de Lima Coelho. Por fazer
parte da comissão eleitoral que realizou a eleição tratada por esta reunião, esteve presente a Profa.
Dra. Tatiana Skoraia. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Os representantes (titulares e seus respectivos suplentes)
dos discentes do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza: Gilmar Dantas de Moura (titular), Bárbara
Vitória Oliveira Jacó (titular), Francisco Lennon Barbosa da Silva (suplente) e Viviane de Castro Bizerra
(suplente), encerraram mandato no dia 29/08/2020. Até o presente momento, os discentes do ICEN não
apresentaram ao CICEN os nomes de seus novos representantes (titulares e seus respectivos
suplentes). AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA: Lívia Paulia Dias Ribeiro - Representante titular dos docentes
do ICEN (Área de Química).  I - ABERTURA DOS TRABALHOS. Havendo quórum, o Presidente da sessão
cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. II – EXPEDIENTE. 1) Comunicação da Presidência​
.  O Prof. Jober comunicou que o servidor Gustavo Silva Castello Branco  iniciou suas atividades no
Instituto, informando que o servidor acompanhará as reuniões do Conselho, lavrando atas. O Prof. Jober
comunicou que ele e outros diretores de institutos da UNILAB teriam uma reunião com a
Superintendência de Gestão de Pessoas (SGP) e com o representante  da Comissão de Acumulação de
Cargos, Empregos e Salários (CACES) sobre a demora no processo de contratações de professores
substitutos. Porém, essa reunião foi cancelada, e o  Prof. Jober comunicou que ela será realizada na
semana seguinte. O Prof. Jober comunicou também que segunda-feira (nove de agosto de 2021) haverá a
primeira reunião dos diretores dos institutos da UNILAB com a Reitoria, ocasião em que será discutida a
contratação de novos professores, que é uma demanda das Coordenadorias do ICEN. Prof. Jober relatou
que tem feito algumas tratativas com a Reitoria sobre pontos relacionados à infraestrutura do Instituto,
tais como: mudanças de laboratórios, adequação de alguns espaços.  Prof. Jober considera que esse
movimento tem surtido efeito e disse que logo divulgaria algumas mudanças ocorridas no
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ICEN.  2)  Comunicação do Plenário​.  A Prof. Mônica perguntou sobre a situação dos laboratórios de
química, ao que o  Prof. Jober respondeu que lhe foi repassado pela Pró-Reitoria de Planejamento
(PROPLAN) que os laboratórios estariam com todas a capelas funcionando. Porém, em visita ao Instituto
na semana anterior a esta reunião, o Prof. Jober constatou que pouca coisa havia avançado e que a TAE
Débora havia lhe relatado que apenas dois laboratórios  estavam com as capelas, de fato, instaladas. Prof.
Jober disse que está esperando retorno da PROPLAN, que estava fazendo uma visita aos laboratórios no
dia desta reunião, e um relatório que a TAE Camila Peixoto do Valle vai produzir. Prof. Jober acredita que
na semana seguinte a esta reunião ele consiga dar um retorno mais exato sobre a situação dos
laboratórios; A Profª Kaé perguntou como estava o andamento da composição da comissão para eleição
de representante para as disciplinas pedagógicas. O Prof. Jober respondeu que ainda estava em processo,
justificando que a Direção do Instituto está adequando as atividades por causa da saída da Secretária
Sara e o consequente remanejamento das atividades para o TAE Gustavo e para o TAE Augusto; A Profª.
Mônica reforçou o pedido para que, nas próximas convocações por e-mail para as reuniões do Conselho,
já constasse qual seria a pauta tratada, retirando a necessidade de se acessar o processo no sistema SEI
para tomar esse conhecimento; O Prof. Michel quis saber sobre a mudança dos laboratórios da Unidade
Acadêmica dos Palmares para o Campus Auroras. O Prof. Jober respondeu que essa mudança estava
ainda no início e que acreditava que provavelmente ela se concretizaria no segundo semestre de 2021. III
-  ORDEM DO DIA. 1) Votação para a escolha de 01 (um) professor titular e de 01 (um) professor
suplente,  do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (ICEN) para integrar  o Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão (CONSEPE) no triênio 2021-2024. (Processo SEI Unilab nº 23282.007430/2021-71.
Edital ICEN Unilab nº 21/2021 (DOC SEI Nº 0301895). A presente pauta será orientada pela Comissão
eleitoral instituída pela Portaria ICEN nº 22/2021 (DOC SEI Nº 0294874  )))​. Para essa eleição houve a
inscrição de apenas uma chapa, formada pela Profa. Dra. Mônica Regina Silva de Araújo, como titular, e
pelo Prof. Dr. Roberth Fagundes de Souza, como suplente. O Prof. Victor comunicou aos presentes que o
sistema "SIGEleição" já estava preparado e configurado  para votação, com a chapa única devidamente
cadastrada, e que todos teriam que registrar seus votos até às 15h (quinze horas).  O Prof. Victor deu
instruções sobre o procedimento de votação, que os votantes teriam que usar o teclado virtual
disponibilizado pelo sistema. O Prof. Victor questionou o Prof. Jober se ele prosseguiria com a gravação
da reunião até às 15h e se quem votasse já poderia sair da reunião, ao que o Prof. Jober respondeu que
prosseguiria com a gravação e que acreditava que  era possível que quem votasse já pudesse sair da
reunião. O Prof. João alertou que poderia haver falta de quórum na apuração dos votos se os
participantes fossem saindo da reunião à medida que votassem, o que prejudicaria a eleição.   A Profª.
Mônica questionou, se todos votassem antes das 15h, não era possível antecipar a apuração, ao que o
Prof. Victor respondeu que acreditava que sim, porém a Profª Amanda perguntou se era possível esse
procedimento, já que a eleição estava configurada no sistema para terminar no horário que já fora
estabelecido. O Prof. Victor confessou que não sabia, mas que iria tentar, se fosse necessário. Ao encerrar
a votação, o Prof. Victor compartilhou sua tela para que todos visualizassem o resultado constante no
relatório. Com 12 (doze) votos válidos, a chapa única formada pela Profª. Mônica e pelo Prof. Roberth foi
declarada vencedora para representação docente do ICEN junto ao CONSEPE. Houve um voto nulo. Não
houve votos em branco O Prof. Jober parabenizou a chapa vencedora. A Profª. Mônica agradeceu os
votos e comunicou que, na medida em que ela e o Prof. Roberth  forem recebendo as pautas do
CONSEPE, iriam encaminhar a todos do ICEN, e que se alguém quisesse colaborar com algumas daquelas
pautas, eles iriam levar o posicionamento. A Profª. Mônica comunicou ainda que usaria o e-mail como
plataforma oficial das comunicações sobre o CONSEPE. O Prof. Victor agradeceu ao Prof. João e à Profª.
Tatiana Skoraia, que juntos a ele compuseram a comissão que cuidou dessa eleição. O Prof. Roberth
agradeceu pelos votos que recebeu e à comissão pelo bom trabalho.  IV -  ENCERRAMENTO DA
SESSÃO.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da sessão declarou encerrada a reunião às 15:10
(quinze horas e dez minutos). V - LAVRATURA DA ATA. Para constar, eu, Gustavo Silva Castello Branco, na
qualidade de Secretário do Conselho da Unidade Acadêmica, lavrei a presente ata, assinada por mim, a
qual, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros participantes de sua aprovação.  VI
-  APROVAÇÃO DA ATA.  Esta ata foi aprovada na 21ª Sessão Extraordinária do Conselho de Unidade
Acadêmica do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, ocorrida em 08 de setembro de 2021, às treze
horas, via videoconferência pela plataforma Google Meet.
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Documento assinado eletronicamente por LEVI RODRIGUES LEITE, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ROBERTH FAGUNDES DE SOUZA, COORDENADOR(A), em
08/09/2021, às 13:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MÔNICA REGINA SILVA DE ARAUJO, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:48, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ELCIMAR SIMÃO MARTINS, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por VICTOR EMANUEL PESSOA MARTINS, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ETHANIELDA DE LIMA COELHO, TÉCNICO DE
LABORATÓRIO, em 08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por WESLLEY MARINHO LOZORIO, COORDENADOR(A), em
08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MICHEL LOPES GRANJEIRO, DIRETOR(A) DE INSTITUTO,
SUBSTITUTO(A), em 08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JOAO FRANCISCO DA SILVA FILHO, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por TATYANE BANDEIRA BARROS, TÉCNICO DE
LABORATÓRIO, em 08/09/2021, às 13:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por KAE STOLL COLVERO LEMOS, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 08/09/2021, às 13:50, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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